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Módulo 2. Actualización en cuidados médico-quirúrgicos en urgencias Prueba de conocimientos 2

Comenzado el jueves, 24 de octubre de 2024, 10:47
Estado Finalizado

Finalizado en jueves, 24 de octubre de 2024, 11:05
Tiempo

empleado

17 minutos 54 segundos

Puntos 20,00/20,00
Calificación 10,00 de 10,00 (100%)

Comentario - Apto

Pregunta

1
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

2
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Cuál es un signo de complicación en un cólico reno ureteral:

Seleccione una:
a. Fiebre.

b. Vómitos.

c. Dolor.

d. Disuria.

El principal riesgo de una crisis asmática que no cede, es:

Seleccione una:
a. Los vómitos.

b. El agotamiento.

c. La infección.

d. El mareo.
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Pregunta

3
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

4
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

5
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En que tipo de shock aparece una piel caliente y sonrojada en el paciente:

Seleccione una:

a. Shock hipovolémico.

b. Shock séptico.

c. Shock cardiogénico.

d. Shock neurogénico.

Ante un Tromboembolismo pulmonar (TEP) estable hemodinámicamente hablando:

Seleccione una:
a. Realizar antiagregación plaquetaria.

b. Tratamiento trombolítico con TNK-TPA.

c. Tratamiento anticoagulante con Enoxaparina (heparinas de bajo peso molecular).

d. Pedir medición del INR.

¿Qué es una Epistaxis?

Seleccione una:
a. El momento de extasis tras el uso del EPI (Equipo de Protección Individual) completo.

b. Un sangrado interno no exteriorizado.

c. Una hemorragia nasal.

d. La inflamación de la epífisis.
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Pregunta

6
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

7
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

8
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En el shock hipovolémico la primera acción a tomar sería:

Seleccione una:

a. Administración de coloides

b. Administración de drogas inotrópicas

c. Reposición con cristaloides

d. Reposición con vía oral

De las siguientes opciones, cuál es la diferencia entre el shock séptico y los demás tipos:

Seleccione una:
a. No precisa reposición de volumen aún con hipotensión.

b. No causa taquicardia (salvo en paciente betabloqueados).

c. La necesidad de recoger hemocultivos y urocultivo.

d. Nunca se modifica la función respiratoria.

Por muchos coloides y cristaloides que perfundamos a un paciente en shock, tenemos que tener claro que a
diferencia de los hemoderivados, la citada sueroterapia no aporta:

Seleccione una:

a. Volumen.

b. Aumento de tensión arterial.

c. Capacidad de transportar oxigeno y nutrientes a los tejidos.

d. Lavado gástrico.
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Pregunta

9
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

10
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

11
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Medida a tomar de forma prioritaria ante un paciente inconsciente (en coma):

Seleccione una:

a. Hacer glucemia capilar.

b. Administrar Naloxona.

c. Valorar ABCD.

d. Aplicar escala de coma de Glasgow.

La clasificación de Killip ordena:

Seleccione una:
a. La única clasifiación de Killip es la que junto a Kimbal, clasifica la relación de Insuficiencia Cardiaca con

Síndrome Coronario Agudo de mayor a menor, de tal forma que "I" es Shock Cardiogénico y "IV" infarto NO
complicado

b. El origen de la Insuficiencia Cardiaca.

c. El grado y tratamiento de la Insuficiencia Cardiaca.

d. Los bloqueos auriculo-ventriculares de 2º grado

Qué podemos no vigilar en un episodio de cetoacidosis diabética:

Seleccione una:
a. El pH.

b. K+.

c. Edema cerebral.

d. Recientes episodios de caries en la cavidad oral.
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Pregunta

12
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

13
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

14
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Siguiendo las últimas recomendaciones de tratamiento del Síndrome Coronario Agudo, la saturación de oxígeno
del paciente deberá estar:

Seleccione una:
a. Entre 95% y 100%.

b. Entre 90% y 95%.

c. En 90%.

d. En 100%.

Primera medida ante paciente con sospecha de cetoacidosis diabética:

Seleccione una:
a. Valorar ABCD.

b. Hacer glucemia capilar.

c. Buscar cuerpos cetónicos.

d. Administrar dextrosa/glucosa.

Con que alergia deberemos tener espacial cuidado a la hora de atender una crisis tirotóxica:

Seleccione una:

a. Penicilinas.

b. Gluten.

c. Yodo.

d. Polen.
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Pregunta

15
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

16
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

17
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En el shock hipovolémico la Noradrenalina se administración en una dosis de:

Seleccione una:

a. 6 mg + 44 ml de SG/Dx 5% a 4 ml/h de inicio.

b. 6 mg en bolo sin disolver.

c. 6 mg + 50 ml de Sg/Dx 5% o SSF 0,9 a 8 ml/h.

d. 12 mg + 88 ml de SG/Dx 5% a 16 ml/min inicialmente.

Se considera crisis hipertensiva:

Seleccione una:
a. TAS mayor o igual que 210 mm Hg y/o TAD mayor o igual que 120 mmHg.

b. TAS mayor que 200 mmHg y TAD mayor que 130 mmHg.

c. Toda TA que no sea 120/80 mmHg.

d. TAD mayor que 110 mmHg y TAS mayor que 200 mmHg.

La dosis inicial de insulina en bolo IV ante una cetoacidosis diabética será de:

Seleccione una:
a. 15 U.I.

b. 10 U.I. de insulina regular/rápida.

c. 10 U.I de insulina NPH.

d. 12 U.I de insulina rápida/regular.
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Pregunta

18
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

19
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

20
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Una acidosis implica:

Seleccione una:

a. Descenso del pH.

b. Hipotensión - Bradicardia - Bradipsiquia.

c. Aumento del pH.

d. Triplicar la PCO2.

El uso de SNG en pacientes con sangrado digestivo alto activo, esta contraindicado en caso de: 

Seleccione una:
a. VHC +.

b. Varices esofágicas.

c. INR mayor que 7.

d. Pacientes diabéticos.

NO es un tipo de SHOCK:

Seleccione una:
a. Hipovolémico.

b. Cardiogénico.

c. Séptico.

d. Anaerobio.
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Actividad previa

◄ Documento de estudio Módulo 2

Ir a...

S iguiente actividad

Caso práctico: Actualización en cuidados médico-quirúrgicos en urgencias ►

Fundación para el Desarrollo de la Enfermería
  https://www.fuden.es
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